TUẦN 6
Thứ hai ngày 10 tháng 10 năm 2022
BUỔI SÁNG                                   Tiết 2 lớp 4A ( chuyển tiết 1 chiều thứ 5 lên )
Tập đọc nhạc số 1

Giới thiệu một vài nhạc cụ dân tộc

I – YÊU CẦU CẦN ĐẠT

- Hs đọc được bài TĐN số 1, thể hiện đúng độ dài các nốt đen, nốt trắng.  Phân biệt được hình dáng các loại nhạc cụ dân tộc và gọi đúng tên: Đàn nhị, đàn tam, đàn tứ, đàn tì bà.

- Nghe và phân biệt cao độ, trường độ các nốt nhạc qua bài TĐN. Kỹ năng sử dụng nhạc cụ khi gõ đệm vào TĐN. Kỹ năng nghe và phân biệt các loại nhạc cụ.

- Giáo dục học sinh yêu thích và trân trọng các loại nhạc cụ của dân tộc. Biết bảo tồn và giữ gìn các nhạc cụ của dân tộc.

* HSKT: 

- Hs tập đọc nhạc theo các bạn, đọc được tên của một số nốt nhạc

- Lắng nghe, quan sát hòa nhập cùng các bạn.

II - CHUẨN BỊ.

1. Giáo viên

- Đàn phím điện tử
- Nhạc cụ gõ đệm.

- Bảng phụ bài TĐN số 1.

2. Học sinh

- SGK, thanh phách.
III - HOẠT ĐỘNG DẠY VÀ HỌC.

	1. Hoạt động khởi động: - 4’
- Gọi 3 hs lên bảng biểu diễn bài hát “Bạn ơi lắng nghe”.

- Gv yêu cầu cả lớp hát lại bài hát theo nhạc đệm
- Gv giúp đỡ hs hát theo giai điệu bài hát

- Gv nhận xét, đánh giá.

2. Hoạt động khám phá: - 26’
* Hoạt động 1: TĐN số 1

- Gv giới thiệu bài: Gv thuyết trình.

+ Bài TĐN được viết ở nhịp mấy?

+ Bài TĐN số 1 có những tên nốt nhạc nào?

- Gv cho hs luyện cao độ bài TĐN số 1

- Gv chỉ huy hs đọc theo ký hiệu bàn tay

- Gv giúp đỡ hs luyện đọc
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+ Bài TĐN số 1 có những hình nốt nào?
- Gv cho hs luyện tập tiết tấu bài TĐN số 1 
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- Gv đàn cho hs đọc nhạc từng câu.

- Gv cho hs đọc nhạc toàn bài.

- Gv hướng dẫn đọc 1-2 câu bài TĐN
- Gv cho hs ghép lời.

- Gv hướng dẫn hs

- Gv đàn cho hs đọc nhạc, ghép lời kết hợp gõ đệm theo phách

- Gv sửa sai cho hs (nếu có).

- Gv cho tổ 1 đọc nhạc, tổ 2 ghép lời và ngược lại. 

- Gv nhận xét.

* Kết luận: Các em đã đọc nhạc, ghép lời ca cho bài TĐN số 1 tốt.

* Hoạt động 2: Giới thiệu một vài nhạc cụ dân tộc.

- Gv treo tranh 4 loại nhạc cụ lên bảng.

- Gv giới thiệu về từng loại nhạc cụ:

+ Đàn nhị: Có 2 dây, âm thanh đàn nhị gần gũi với giọng người, có thể mô phỏng tiếng gió, tiếng cười, tiếng chim hót…đàn nhị dùng trong các dàn nhạc dân tộc, trong ca kịch như: Tuồng, Chèo, Cải lương…

+ Đàn tam: có 3 dây, màu âm của đàn tam tươi sáng, vang và ấm, có khả năng diễn tả những nhạc diệu sôi nổi, khoẻ khoắn, trầm hùng hoặc rộn rã…đàn tam dùng trong các dàn nhạc dân tộc xưa và nay. 

+ Đàn tứ: có 4 dây, tiếng đàn tứ sáng sủa, trong trẻo, nghe hơi đanh. Đàn tứ có khả năng thể hiện những bản nhạc vui tươi, trong sáng, sôi nổi. Nó được sử dụng rộng rãi trong các dàn nhạc của dân tộc Kinh, một số dân tộc miền núi như: H`mông, Pu-péo…

+ Đàn tì bà: có 4 dây và các phím. Âm thanh của đàn tì bà trong trẻo, tươi sáng, trữ tình…Có thể dùng đàn tì bà độc tấu hoặc sử dụng trong dàn nhạc dân tộc.

- Em nào cho biết đàn nhị, đàn tam, đàn tứ, đàn tì bà có mấy dây?

- Gv nhận xét tuyên dương.

- Gv cho học sinh nghe 1 hòa tấu các loại nhạc cụ dân tộc

* Kết luận: Các em đã nhận biết được một số loại nhạc cụ dân tộc

3. Hoạt động vận dụng: - 5’
- Gv đàn cho học sinh đọc và ghép lại bài TĐN  
- Gv hướng dẫn hs

+ Em nào cho cô biết hôm nay lớp chúng ta học những nội dung nào ?
- Gv củng cố lại nội dung bài học.

- Gv nhận xét giờ học. Dặn hs ôn lại 2 bài hát Em yêu hòa bình, Bạn ơi lắng nghe, TĐN số 1.
	- 3 hs biểu diễn.

- Lắng nghe, quan sát

- Thực hiện theo yêu cầu của giáo viên.

- Hs hát cùng bạn

- Nhịp 2/4

- Hs:  Đô -Rê -Mi- Son- La.

- Hs quan sát

- Hs luyện tập cao độ.

- Luyện cùng các bạn

- Hình nốt đen và hình nốt trắng.

- Hs luyện tập tiết tấu.

- Hs cả lớp đọc

+ Nhóm

+ Cá nhân thực hiện

- Đọc theo hướng dẫn của GV
- Đọc theo hướng dẫn của GV

- Hs ghép lời.
- Lắng nghe, thực hiện cùng các bạn

- Tổ đọc nhạc, ghép lời.

- Hs thực hiện

- Hs quan sát.

- Quan sát, lắng nghe

- Hs nghe lĩnh hội.

- Hs nghe lĩnh hội.

- Trả lời:+ Đàn nhị có 2 dây

              + Đàn tam có 3 dây

              +  Đàn tứ, tì bà có 4 dây

- Hs nhe và cảm nhận.

- Hs thực hiện theo hướng dẫn của gv.
- Lắng nghe, thực hiện cùng các bạn                                                         

- Hs+ Đọc TĐN số 1

+ Gt một vài nhạc cụ dân tộc



               ____________________________________________________________

BUỔI CHIỀU                   Tiết 1 lớp 2A, tiết 2 lớp 2B, tiết 3 lớp 2C:

Ôn tập bài hát: Em thương thầy mến cô

Nghe nhạc bài: Lời cô
I – YÊU CẦU CẦN ĐẠT
 - Hát đúng cao độ, trường độ bài hát Em thương thầy  mến cô. Hát rõ lời ca và thuộc lời, biết hát đối đáp và vận động đơn giản.
+ Nghe và vận động cơ thể phù hợp với nhịp điệu bài hát Lời cô. Chăm chú nghe và thể hiện cảm xúc khi nghe, nhớ tên bài hát được nghe.
 - Có kĩ năng hát cơ bản, hát hòa giọng với tập thể. Biết hát một mình và hát cùng người khác, thể hiện năng lực tự học.
 - Biết kính yêu thầy cô giáo, yêu mái trường, bạn bè.

II - CHUẨN BỊ :

GV: - Đàn phím điện tử. Băng đĩa nhạc, loa đài, máy tính. 
HS: - SGK 

III - CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY- HỌC:

Sao em thương  ….  

	ằng gắng sức.

	
	HS nam

	Quyết chí đem chọn….. vì mai đây.


	HS nữ

	Nên em luôn luôn ….. vì đất nước.


	HS nam

	Nên em luôn luôn ….  yêu non sông.


	Cả lớp

	Sao em thương thầy…. vì mai đây



	- GV cho HS chơi trò chơi hỏi - đáp hòa giọng  theo nhóm, tổ, các hình thức khác nhau.

- GV nhận xét, sửa sai ( nếu có).

+ GV hướng dẫn hs hát kết hợp vận động.

Câu hát

Động tác

Sao..mến cô

Tay trái đứa ngang vai, tay phải đưa ngang vai, lần lượt thu 2 tay vào trước ngực.

Hằng … gắng sức

Mở 2 tay lên cao, thu 2 tay đặt chéo trên  ngực.

Quyết… hăng say

2 tay đặt lên vai, giậm chân tai chỗ.

Vì … vì mai đây

Tay trái đưa lên cao, chân phải đưa về đằng sau. Tay phải đưa lên cao, chân trái đưa về phía sau.

Nên … học hành

Hai tay từ trên cao thu về trước ngực tạo hình quyển sách, giậm chân tại chỗ.

Vì … đất nước

Đưa hai tay sang trái, tay trái thế cao, tay phải thế thấp,người nghiêng sang trái.

Đưa hai tay sang phải, tay phải thế cao, tay trái thế thấp,người nghiêng sang phải.

Nên em … non sông

Hai tay thu về trước ngực tạo hình bông hoa sen, giậm chân tại chỗ.

Hai tay mở thế cao, xoay cả người một vòng  từ trái qua phải

- GV gọi một vài học sinh có năng khiếu trình bày lại

 - Luyện theo dãy, nhóm 

- GV mời một vài nhóm lên trình bày

 - Khuyến khích HS sáng tạo những động tác phù hợp và hay hơn

* Nghe nhạc: Lời cô ( 12’)

 - GV giới thiệu: Bài hát Lời cô nhạc Đặng Hưng, lời Phạm Hiến. 
- GV cho HS nghe lần thứ nhất rồi hỏi các em  cảm nhận về bài hát

+ Bài hát vui tươi hay tha thiết?

+ Tốc độ bài hát nhanh hay chậm?

+ Người hát là trẻ em hay người lớn?

+ Giọng hát là nam hay nữ?

+ Hình thức hát là đơn ca hay tốp ca?

- GV cho HS nghe nhạc kết hợp với gõ đệm, vận động cơ thể phù hợp với nhịp điệu ( có thể gõ đệm theo các kiểu nhịp- phách- tiết tấu) 

- GV đàn và hát lại 1 câu khoảng 2 - 3 lần yêu cầu HS nhận biết và nhớ được để hát lại câu đó.

 - GV có thể thực hiện câu hát khác.

3. HĐ Ứng dụng ( 2’) 

- Giáo dục thái độ và phẩm chất cho HS về sự kính trọng, biết ơn thầy cô giáo thông qua những hoạt động cụ thể như: biết chào hỏi, biết nghe lời thầy cô...

- GV chốt lại mục tiêu của tiết học, khen ngợi các em có ý thức tập luyện, hát hay, vận động tốt. Động viên những em còn rụt rè, chưa mạnh dạn cần cố gắng hơn.

- Dặn các em ôn lại các nội dung đã học để tiết sau ôn.
	- HS thực hiện 

- HS nghe kết hợp vỗ tay. 
- Luyện tập thể hiện sắc thái bài hát.

- HS theo dõi GV làm mẫu, thực hiện theo HD
- HS thực hiện

 - HS luyện tập

 - HS sáng tạo thể hiện động tác của mình.
- HS nghe, ghi nhớ 

- HS nghe, cảm nhận và trả lời câu hỏi.

- HS nghe nhạc kết hợp gõ đệm, vận động cơ thể phù hợp với nhịp điệu. 

- HS nghe và trình bày lại câu hát.

 - HS thực hiện.
- HS nghe, ghi nhớ


____________________________________________________________________
Thứ ba ngày 11 tháng 10 năm 2022
BUỔI SÁNG                               Tiết 1 lớp 4A: 

                                                         Kĩ thuật
Khâu ghép hai mép vải bằng mũi khâu thường ( tiết 1 )
I - YÊU CẦU CẦN ĐẠT:

- Biết cách khâu ghép hai mảnh vải bằng mũi khâu thường. Khâu ghép được hai mảnh vải bằng các mũi khâu thường. Với các HS bình thường, các mũi khâu có thể chưa cách đều nhau, đường khâu có thể bị dúm; với các HS khéo tay, các mũi khâu tương đối đều nhau, đường khâu ít bị dúm.

-Góp phần phát triển các năng lực: NL giải quyết vấn đề và sáng tạo, NL thẩm mĩ.

- Thích thú với việc cắt, khâu, thêu.
II – ĐỒ DÙNG

- Mẫu khâu thường trên bìa, vật liệu, dụng cụ để khâu thường.

- Vải , kéo, khung thêu, phấn màu, thước.
II – CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC

	1. Khởi động (2-3’)

-GV nhận xét, giới thiệu bài mới
	- TBVN điều hành 

+Các bạn nêu các bước khâu thường

-HS nêu, nhận xét.

	2. Hoạt động khám phá

* Hoạt động 1 (7-8'):  Quan sát và nhận xét mẫu 
*Làm việc cả lớp:

- GV giới thiệu mẫu khâu ghép hai mảnh vải, hướng dẫn HS quan sát, nhận xét.

- GV kết luận về đặc điểm của đường khâu ghép hai mảnh vải bằng mũi khâu thường và ứng dụng của nó.
	- HS quan sát và lần lượt nêu ý kiến trước lớp.

- HS chú ý lắng nghe.


* Hoạt động 2 (16-17'): Hướng dẫn thao tác kĩ thuật 

	- GV hướng dẫn HS quan sát các hình 1, 2, 3 SGK để nêu các bước khâu ghép hai mảnh vải.

- GV đặt câu hỏi để HS nêu cụ thể từng thao tác: vạch dấu, khâu lược, khâu chính thức.

- GV kết luận và thực hiện lại các thao tác.

- GV quan sát, nhận xét, uốn nắn cho HS.

- Gọi HS đọc nội dung phần ghi nhớ của bài.
3. Vận dụng, sáng tạo ( 5-6’)

-Yêu cầu HS sử dụng mũi khâu đột thưa, khâu ghép vải thành một chiếc túi nhỏ.

-GV nhận xét.

4 – Vận dụng(2-3')
- Yêu cầu nhắc lại cách khâu ghép hai mảnh vải.

- GV nhận xét tinh thần, thái độ và kết quả học tập của HS.
- Nhắc nhở HS vận dụng kiến thức bài học vào thực tế cuộc sống và chuẩn bị bài sau. Khâu ghép hai mảnh vải bằng mũi khâu thường
	- 2-3 HS nêu lại các bước khâu ghép hai mảnh vải.

- HS lần lượt trả lời các câu hỏi của giáo viên đưa ra.
- HS chú ý theo dõi .Một vài HS khéo tay lên thực hiện lại các thao tác trước lớp.
- HS lắng nghe.

- 2-3 HS đọc.

-HSKT. Làm việc dưới hướng dẫn của GV

-HS thực hành, chia sẻ sản phẩm của mình

-HS nhắc lại

-HS lắng nghe


            _________________________________________________________
Tiết 2 lớp 2C:
Tự nhiên – xã hội
Một số sự kiện ở trường ( tiết 1)

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT

-Nêu được tên, ý nghĩa và các hoạt động của một đến hai sự kiện thường được tổ chức ở trường.Xác định được các hoạt động của HS khi tham gia các sự kiện ở trường. 
- Năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo: Sử dụng các kiến thức đã học ứng dụng vào thực tế, tìm tòi, phát hiện giải quyết các nhiệm vụ trong cuộc sống.Chia sẻ được cảm nhận của bản thân đối với một số sự kiện ở trường.
- GD cho HS kĩ năng làm được một số việc thiết thực để chuẩn bị cho một số sự kiện sẽ được tổ chức ở trường. 
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC

- GV: Máy tính, tivi kết nối mạng; sách điện tử.

- HS: Sách giáo khoa.

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY – HỌC:         
	1. Khởi động: 4-5'

- GV cho HS hát một bài hát liên quan đến trường học quen thuộc với các em (bài Vui đến trường). 

- GV yêu cầu HS trả lời câu hỏi:

+ Khi đến trường em có cảm nhận gì?

+ Ở trường em được tham gia những sự kiện nào? Vào thời gian nào?

- GV ghi bảng - giới thiệu bài. 

2. Khám phá: 25-30'

Hoạt động 1: Một số sự kiện thường được tổ chức ở trường và ý nghĩa của sự kiện đó  12-15'

- GV tổ chức cho HS chơi trò chơi Đố bạn. 

- GV phổ biến luật chơi: 

+ Nhóm 1 cử một bạn đọc câu đố, nhóm 2 trả lời

+ Nếu trả lời được, nhóm 2 sẽ đọc câu đố cho nhóm 1 trả lời. Nếu nhóm nào trả lời không đúng hoặc không trả lời được là thua. 

- GV yêu cầu HS trả lời một số câu đố trong trò chơi Đố bạn:

+ Sự kiện nào được tổ chức vào tháng 3 để tôn vinh phụ nữ?

+ Sự kiện nào được tổ chức để chào mừng năm học mới?

+ Sự kiện nào được tổ chức để thúc đẩy phong trào thể dục, thể thao của nhà trường?

+ Sự kiện nào được tổ chức vào tháng 11 để tôn vinh thầy, cô giáo Việt Nam?

+ Sự kiện nào được tổ chức để tôn vinh giá trị của sách?

+ Sự kiện nào được tổ chức để chào đón tết Nguyên đán của dân tộc Việt Nam. 

- GV chốt lại tên một số sự kiện thường được tổ chức ở trường và ý nghĩa của các sự kiện đó.

- GV yêu cầu một số HS trả lời câu hỏi SGK trang 26: Hãy kể tên một số sự kiện được tổ chức ở trường. 

Hoạt động 2: Nhận xét về nhà ở trong tình huống cụ thể    12-15'

Bước 1: Làm việc theo cặp

- GV yêu cầu HS quan sát các hình từ Hình 1 đến Hình 5 SGK trang 27 và trả lời câu hỏi: Nói về một số hoạt động trong Ngày Khai giảng qua các hình dưới đây. 
Bước 2: Hoạt động cả lớp

- GV mời một số cặp trình bày kết quả làm việc trước lớp. HS khác nhận xét. 

- GV bổ sung câu trả lời của HS: Ngày Khai giảng thường có hai phần, đó là phần Lễ và phần Hội. Phần Lễ: chào cờ, hát Quốc ca, Hiệu trưởng đọc diễn văn khai giảng. Phần Hội là các tiết mục văn nghệ, đồng diễn thể dục, thể thao. 

- GV yêu cầu HS trả lời câu hỏi:

+ Kể về một số hoạt động trong Ngày Khai giảng ở trường em.

+ Nêu ý nghĩa của Ngày khai giảng. 

3. Củng cố dặn dò: 4-5'

- Em thích sự kiện nào ở trường mình?

- GV nhận xét - dặn dò chuẩn bị tiết 2.

	- HS hát và vận động theo.

- HS trả lời tùy theo suy nghĩ và cảm nhận của từng em. 

- HS lắng nghe, tiếp thu. 

- Hs tham gia chơi sôi nổi
- HS trả lời câu hỏi. 

- HS lắng nghe, tiếp thu. 

- HS trả lời.

- HS quan sát tranh, trả lời câu hỏi. 

- Hs nêu
- HS trả lời.

- HS trả lời
- HS chia sẻ.


          ___________________________________________________________
BUỔI CHIỀU                            Tiết 1 lớp 5C: Kĩ thuật
                                                        Chuẩn bị nấu ăn
I- YÊU CẦU CẦN ĐẠT

- Giúp học sinh nêu được những công việc chuẩn bị nấu ăn.

- Biết cách thực hiện một số công việc chuẩn bị nấu ăn. Rèn năng lực quan sát,  năng lực thẩm mĩ, năng lực giải quyết vấn đề
- Có ý thức vận dụng kiến thức đã học để giúp đỡ gia đình, và giữ gìn vệ sinh ăn uống.

II- ĐỒ DÙNG
- Tranh ảnh một số loại thực phẩm thông thường, bao gồm 1 số loại rau xanh, củ, quả, thịt, trứng ,cá…

III- CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY- HỌC.

	1. Ổn định tổ chức: (1’)

2. Khởi động: (2’ )

- Lớp hát vận đọng một bài hát đã học

- Tổ chức thi đua xem bạn nào mang đầy đủ đồ dùng học tập 

- Nhận xét.

3. Bài mới: 

GV giới thiệu bài và nêu mục đích bài học

*Hoạt động : Tìm hiểu – khám phá:  Xác định 1 số công việc chuẩn bị nấu ăn. ( 5’ )

- Hướng dẫn HS đọc nội dung SGK yêu cầu HS nêu tên các công việc cần thực hiện khi chẩn bị nấu ăn.

- Nhận xét và tóm tắt nội dung chính của hoạt động 1(SGV)
*Hoạt động : Luyện tập – thực hành : Tìm hiểu cách thực hiện một số công việc chuẩn bị nấu ăn. ( 22’)

a)Tìm hiểu cách chọn thực phẩm:

- Gọi HS đọc nội dung mục 1 và quan sát H1 trả lời câu hỏi:

- Cho HS thảo luận nhóm

+ Em hãy nêu các chất dinh dưỡng cần cho con người?

+ Dựa vào H1 em hãy kể tên những loại thực phẩm thường được gia đình em chọn làm bữa ăn chính?

+ Em hãy nêu cách lựa chọn những thực phẩm mà em biết.

- Gọi nhóm khác nhận xét.

- GV kết luận
b)Tìm hiểu cách sơ chế thực phẩm:

- Cho HS đọc nội dung mục 2(SGK) yêu cầu HS nêu những công việc thường làm trước khi nấu 1 món ăn nào đó.

- Cho HS trả lời.

- Gọi HS nhận xét.

- GV tóm tắt nội dung cho HS nêu tóm tắt mục đích của việc sơ chế  thực phẩm.

- GV nêu câu hỏi cho HS tìm hiểu về cách sơ chế thực phẩm:

+ Ở gia đình em thường sơ chế rau cải trước khi nấunhư thế nào?

+ Ở gia đình em thường sơ chế cá như thế nào?

+ Qua thực tế, em hãy nêu cách sơ chế tôm.?

- Gọi các nhóm trả lời.

- Gọi các nhóm khác nhận xét.

- Hướng dẫn HS về nhà giúp gia đình nấu ăn.
*Hoạt động : Vận dụng – sáng tạo.( 5’)

- Nhận xét tinh thần thái độ học tập của HS, khen cá nhân và nhóm có kết quả học tập tốt.

- Gọi HS trả lời câu hỏi cuối bài (SGK trang 33)

- Dặn chuẩn bị bài “Nấu cơm” để tiết sau học 
	-Lớp hát

- HS nêu.

- HS lắng nghe.

- 2 HS đọc.

- 1 số em nêu.

- Chú ý lắng nghe.

- HS đọc.

- HS thảo luận nhóm 4

- Đại diện nhóm trình bày

- Nhận xét, bổ sung.

- Chú ý lắng nghe.

- 1 số em đọc.

- Trả lời

- Nhận xét

- Chú ý lắng nghe.

- Thảo luận nhóm.

- Đại diện nhóm lên trình bày.

- Nhận xét, bổ sung.

- Chú ý lắng nghe.

- Chú ý lắng nghe.

- HS trả lời.

- Chú ý lắng nghe.


                  ________________________________________________________

Tiết 2 lớp 4B:

Tập đọc nhạc số 1

Giới thiệu một vài nhạc cụ dân tộc

( đã soạn tiết 2 sáng thứ 2 )

                                                  Tiết 3: Năng lực sở trường
Ôn tập bài hát: Mẹ ơi có biết
I – YÊU CẦU CẦN ĐẠT
- Biết bài hát này là một bài dân ca của nhạc sĩ Văn Chung. Biết hát đúng giai điệu, lời ca.  Hát kết hợp vận động phụ hoạ và gõ đệm.

- Hiểu biết âm nhạc, năng lực thực hành âm nhạc, năng lực trình diễn âm nhạc, năng lực cảm thụ âm nhạc, năng lực sáng tạo âm nhạc, năng lực tái hiện kiến thức.

- Giáo dục HS biết yêu thương quý trọng, biết ơn công lao to lớn của mẹ.
II - ĐỒ DÙNG  

- Chuẩn bị của giáo viên: Máy chiếu, Đàn, 

- Chuẩn bị của học sinh: Tham khảo bài học sách giáo khoa, vở viết và đồ dùng học tập 

III – TỔ CHỨC CÁC HOẠT ĐỘNG

	1. Ổn định tổ chức.

2. Khởi động: 4-5’

- Hỏi HS giờ trước học bài hát gì? Tác giả?

- Cho HS lên biểu diễn trước lớp.
- Gv nhận xét, tuyên dương
3. Bài mới:  

*  Giới thiệu tên bài, ghi bảng: 1- 2’

Hoạt động 1: Ôn tập bài hát Mẹ ơi có biết: 20’
a. Hát ôn.
- Cho HS khởi động giọng.

- Cho HS hát ôn đúng giai điệu, thuộc lời ca.

- Cho HS hát và gõ đệm lại theo phách, nhịp.     

- Hướng dẫn HS hát lĩnh xướng, đồng ca.

- Gv nhận xét, tuyên dương

b. Hướng dẫn HS hát kết hợp phụ hoạ:

- Cho HS lên tập biểu diễn trước lớp (theo ĐTHS )
- Gv nhận xét, tuyên dương
4. Vận dụng 2-3’

- Cho HS hát ôn lại bài hát một vài lần.

- Nhận xét: khen HS hoàn thành, nhắc nhở HS còn chưa đúng yêu cầu.
	- Chú ý.

- Cá nhân nêu.

- Từng nhóm trình bày.

- Mở đồ dùng.

- Đọc cao độ.

- Hát ôn theo dãy, nhóm, cá nhân.

- HS hát kết hợp gõ đệm theo phách, nhịp.
-Hs ôn hát theo các hình thức hát lĩnh xướng, đồng ca
- Từng nhóm, cá nhân  tập biểu diễn.

- Hát ôn.

- Ghi nhớ.
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Thứ tư ngày 12 tháng 10 năm 2022
BUỔI SÁNG                           Tiết 1 lớp 4B
                                                       Kĩ thuật

                             Khâu ghép hai mép vải bằng mũi khâu thường

                                                      ( đã soạn tiết 1 sáng thứ 3 )
Tiết 2 lớp 1B, tiết 4 lớp 1A
Ôn tập bài hát: Lí cây xanh

                                                    Nhạc cụ
                                 Trải nghiệm và khám phá: Hát theo cách riêng của mình
I - YÊU CẦU CẦN ĐẠT 

- HS hát rõ lời và thuộc lời bài Lí cây xanh. Biết vận động theo bài hát,  biết cách sử dụng nhạc cụ (thanh phách) để gõ đệm. Biết dùng thanh phách để đệm hát bài Lí cây xanh.
- Biết cách chơi thanh phách đệm vào bài hát. Chơi thanh phách và động tác tay chân thể hiện được mẫu tiết tấu, biết ứng dụng để đệm hát cho bài Lí cây xanh . Thể hiện được cảm xúc khi trình bày bài hát. Biết nhận xét đánh giá kỹ năng thể hiện âm nhạc của mình và của bạn.
+ Biết cách chơi, thể hiện và ứng dụng nhạc cụ thanh phách vào bài hát

+ Có khả năng biểu diễn tự nhiên, truyền cảm; sáng tạo nhiều hình thức khi biểu diễn.

- GDHS lòng yêu quê hương đất nước, yêu các làn điệu dân ca,  tinh thần chăm chỉ, yêu môn học, có trách nhiệm với việc làm của mình

II - ĐỒ DÙNG DẠY HỌC 
1. Giáo viên: SGV, NCĐ, NCG; tranh ảnh minh họa; đĩa tiếng đĩa hình; các phương tiện nghe - nhìn và ứng dụng CNTT. 
2. Học sinh: SGK, thanh phách, các loại nhạc cụ gõ (được thiết kế sẵn hoặc tự tạo).

III - CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY- HỌC: 

	1. Ổn định tổ chức.

2. Tổ chức hoạt động khởi động: 3-4’  

- Chơi trò chơi: Vận động theo tiếng trống
3. Bài mới: 

* Giới thiệu tên bài, ghi bảng: 1-2’

Nội dung 1: Ôn tập bài hát Lí cây xanh: 6-7’

- Cho HS khởi động giọng. 

- GV đàn cho HS hát ôn kết hợp vỗ tay theo phách, nhịp, tiết tấu.

- GV tổ chức cho HS tập biểu diễn bài hát theo các hình thức: đơn ca, song ca, tốp ca…
- Tổ chức cho các nhóm lên tập biểu diễn  

Nội dung 2: Nhạc cụ: 11-12’
HĐ 1: Hướng dẫn cách chơi thanh phách
- GV làm mẫu cách chơi thanh phách, sau đó hướng dẫn HS tập cách chơi đúng tư thế và đúng cách.

HĐ 2: Thể hiện tiết tấu

- GV làm mẫu, hướng dẫn (GV đọc 1-2-3-1 thay cho đọc đen-đơn-đơn-đen)
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HĐ 3: Ứng dụng đệm cho bài hát Lí cây xanh
- GV làm mẫu sau đó hướng dẫn HS thực hiện

- Chia HS theo nhóm: một nhóm gõ thanh phách, một nhóm hát sau đó đổi lại.

ND3. Trải nghiệm và khám phá: Hát theo cách riêng của mình: 6-7’
HĐ 1: Vận động theo tiếng trống

- GV đánh trống với tiết tấu đơn giản.

- Mời HS xung phong

HĐ 2: Hát theo cách riêng của mình

- GV làm mẫu: GV vừa đàn vừa hát Em yêu cây xanh,   yêu thiên nhiên tương ứng với cao độ Son Son Son Son 

- GV đàn cho HS hát (mỗi lần tăng lên 1 cung)

- GV gọi vài em hát
- Tuyên dương sự sáng tạo của các em.
4. Tổng kết và đánh giá: 2-3’
- Hôm nay các em học những nội dung gì? 

- Thông qua bài hát: Lí cây xanh và các câu hát Em yêu cây xanh, yêu thiên nhiên muốn nói với các em điều gì?

- GV nhận xét, động viên, nhắc nhở, dặn dò HS.
	- HS chú ý 

- HS thực hiện. 

- HS mở SGK.

- HS thực hiện.

- HS hát theo nhóm

- Thực hiện (theo ĐTHS)
- HS quan sát, thực hiện

- HS quan sát, lắng nghe

- Thực hành chơi tiết tấu, tay vỗ miệng đếm theo.

- HS luyện tập.

- Thực hiện theo nhóm

- HSVĐ theo sở thích

- HS thực hiện.

- HS nghe, cảm nhận

- HS hát với cao độ, và tiết tấu bất kì.

- Cá nhân nêu.

- HS nghe, ghi nhớ


         ___________________________________________________________

Tiết 3 lớp 4C: Thể dục
Tập hợp hàng ngang dóng hàng, điểm số, quay sau, đi đều vòng phải, vòng trái, đứng lại – Trò chơi : Ném trúng đích

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT:

1. Kiến thức, kĩ năng: 

- Ôn tập hợp hàng ngang, dóng hàng, điểm số, quay sau. Đi vòng phải, vòng trái, đứng lại. Trò chơi “Ném trúng đích”
- Thực hiện được tập hợp hàng ngang, dóng hàng, điểm số, quay sau. Đi vòng phải, vòng trái, đứng lại. Tham gia chơi trò chơi đúng luật.
2. Năng lực:
- Giúp học sinh hình thành năng lực  tự học, giao tiếp, giao tiếp và hợp tác trong quá trình tập luyện. 

- Giúp học sinh hình thành năng lực chăm sóc sức khỏe, năng lực vận động cơ bản để tổ chức một số hoạt động đơn giản.
3.Phẩm chất:

- Đoàn kết, nghiêm túc, tích cực, có trách nhiệm trong khi chơi trò chơi và hình thành thói quen tập luyện TDTT. 

II. ĐỊA ĐIỂM – PHƯƠNG TIỆN: 
1. Địa điểm: Sân trường  

2. Phương tiện: 

+ Giáo viên chuẩn bị: Tranh ảnh, trang phụ thể thao, cờ,bóng, còi, và dụng cụ phục vụ tập luyện cho Hs.
+ Học sinh chuẩn bị: Trang phục thể thao, giày tập hoặc dép quai hậu.

III. HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

	Nội dung
	LVĐ
	Phương pháp, tổ chức và yêu cầu

	
	TG
	SL
	Hoạt động GV
	Hoạt động HS

	I. Phần mở đầu

Nhận lớp

[image: image3.png]O




	7’


	
	- Gv nhận lớp, thăm hỏi sức khỏe học sinh phổ biến nội dung, yêu cầu giờ học.


	[image: image20.png]


Đội hình nhận lớp

(((((((
(((((((
(((((((
(
- Cán sự tập trung lớp, điểm số, báo cáo sĩ số, tình hình lớp cho Gv.

	Khởi động [image: image4.png]



- Xoay các khớp cổ tay, cổ chân, vai, hông, gối,..

- Ép ngang , ép dọc.

- Trò chơi “Nhảy vòng tiếp sức” [image: image5.png]



	2’
	2lx8n


	- Gv HD học sinh khởi động.

- Gv hướng dẫn chơi


	Đội hình khởi động

( ( ( ( ( ( (
        ( ( ( ( ( ( (
( ( ( ( ( ( (
(
- Hs khởi động, chơi theo HD của Gv.



	II. Phần cơ bản:

 * Kiểm tra kĩ năng quay sau.
	23’

1’
	
	- Gv gọi 1 -2 Hs lên thực hiện. 
	- Hs nhận xét việc thực hiện của bạn; Gv nhận xét và khen Hs.

	Hoạt động 1: 

* Kiến thức: 

* Ôn ĐHĐN: Tập hợp hàng ngang, dóng hàng, điểm số, quay sau.

- Mục tiêu: Thực hiện được tập hợp hàng ngang, dóng thẳng hàng ngang, điểm đúng số của mình.
* Tập hợp hàng ngang
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* Dóng hàng ngang

[image: image7.jpg]Khdu lénh:
Nhin phdi — théing!





* Điểm số hàng ngang
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* Động tác quay sau: [image: image9.jpg]



	6’
	
	- Gv nhắc lại tên động tác và nêu yêu cầu, ý nghĩa động tác. Cho Hs quan sát tranh.
- Gv phân tích lại  kết hợp thị phạm và hướng dẫn thực hiện trên đội hình mẫu 4 - 6 Hs.

- Gv hướng dẫn và chỉ huy lớp thực hiện, kết hợp nhắc sửa sai.

- Khi Hs đã nắm được cơ bản động tác. Gv cho từng hàng và đại diện chỉ huy của từng hàng lên thực hiện, Gv hỗ trợ chỉ huy và nhắc sửa sai .

- Gv tổ chức cho lớp tập luyện


	Đội hình Hs quan sát 

((((((((
(((((((
( ( ( ( ( ( (
( ( ( ( (
           (
- Hs quan sát Gv làm mẫu



	*Luyện tập
Tập đồng loạt


	
	2 lần

1 lần
	- Gv hô - Hs tập theo Gv.

- Gv gọi lớp trưởng lên chỉ huy. Gv  quan sát, sửa sai cho Hs.


	ĐH  tập đồng loạt

( ( ( ( ( ( (
( ( ( ( ( ( (
( ( ( ( ( ( (
(
- Hs thực hiện động tác theo hướng dẫn.

	Tập theo tổ 


	
	2 lần
	- Y,c Tổ trưởng cho các bạn luyện tập theo khu vực.

- Gv quan sát và sửa sai cho Hs các tổ.
	ĐH tập luyện theo tổ

       ( ( ( ((((
  (              (               (
  ( (      (        (    (
  (            GV                 (
  (                                   (
  (                                   (
- Hs tập theo hướng dẫn của tổ trưởng



	Hoạt động 2: 

* Kiến thức: 

- Ôn đi điều vòng phải, đứng lại. 

- Ôn đi đều vóng trái, đứng lại.

 
	7’
	
	- Gv nhắc lại tên động tác. Hướng dẫn cho Hs tập

- Gv tổ chức cho lớp tập luyện 
	ĐH Hs quan sát 

((((((((
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( ( ( ( ( ( (
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- Hs quan sát Gv hướng dẫn làm mẫu

	*Luyện tập
Tập đồng loạt


	
	2 lần

2 lần
	- Gv hô - Hs tập theo Gv.

- Gv gọi lớp trưởng lên chỉ huy. Gv  quan sát, sửa sai cho Hs.


	ĐH  tập đồng loạt

( ( (((
( ( (((
( ( ( ((
       Gv(




- Hs thực hiện đi đều vòng phải, trái đứng lại theo hướng dẫn của Gv

	Tập theo tổ 


	
	2 lần
	- Y,c Tổ trưởng cho các bạn luyện tập theo khu vực.

- Gv quan sát và sửa sai cho Hs các tổ.
	ĐH tập luyện theo tổ



( ( ( ( ( 



( ( ( ( ( 



( ( ( ( ( 


(
- Hs tập theo hướng dẫn của tổ trưởng

	Hoạt động 3
* Trò chơi: “Ném trúng đích”. [image: image10.png]



* Mục tiêu: Biết được cách chơi và tham gia chơi được trò chơi theo yêu cầu của Gv.

- Hình thành phẩm chất tích cực, tự giác và đoàn kết ở Hs.

- Hs hình thành năng lực hợp tác, phối hợp ăn ý.
	5’
	
	- Gv nêu tên trò chơi, hướng dẫn cách chơi, tổ chức chơi trò chơi cho Hs. 
- Nhận xét, tuyên dương, và sử phạt người (đội) thua cuộc
	Đội hình trò chơi.

((((( II......... [image: image11.png]
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             (((((II......... [image: image13.png]



(Gv

- Hs chơi theo hướng dẫn của Gv

	* Kiến thức chung

- Khởi động trước tập luyện và thả lỏng  sau tập luyện

- Hs hình thành kĩ năng tập luyện đúng cách và khoa học để nâng cao sức khỏe.

[image: image14.png]



	2’


	1 lần
	- Gv hướng dẫn Hs các động tác khởi động trước tập luyện và thả lỏng  sau tập luyện ở trên lớp và khi tập ở nhà,…,
	- Hs thực hành  các động tác khởi động trước tập luyện và thả lỏng  sau tập luyện khi ở trên lớp, tập luyện ở nhà, khi hoạt động tập thể…

	III. Kết thúc

*Thả lỏng cơ toàn thân. 
* Nhận xét, đánh giá chung của buổi học. 
 Hướng dẫn Hs tự ôn ở nhà.

* Xuống lớp

Gv hô “ Giải tán” ! Hs hô “ Khỏe”!
	3’
	2lx8n
	- Gv hướng dẫn thả lỏng

- Nhận xét kết quả, ý thức, thái độ học của Hs.
- VN ôn bài và chuẩn bị bài sau


	ĐH thả lỏng

( ( ( ( ( ( (
        ( ( ( ( ( ( (
( ( ( ( ( ( (
(Gv
- Hs thực hiện thả lỏng.

ĐH kết thúc 

(((((((
(((((((
(((((((
(


        ______________________________________________________________
BUỔI CHIỀU                     Tiết 1 lớp 5A, tiết 2 lớp 5B, tiết 3 lớp 5C:

Tập đọc nhạc số 2: Mặt trời lên

Nghe nhạc

I - YÊU CẦU CẦN ĐẠT

- Đọc đúng giai điệu và lời ca Bài đọc nhạc số 2: Mặt trời lên. Thể hiện tính chất vui, trong sáng.  Biết vận dụng vận động cơ thể khi nghe nhạc

-Thể hiện và cảm thụ giai điệu, tiết tất, tính chất, sắc thái cảu bài TĐN số 2

- Bồi dưỡng đứ tính chăm chỉ trong rèn luyện kĩ năng đọc nhạc.  Nêu được cảm nhận và biết biểu hiện cảm xúc khi nghe nhạc. Biết vận động cơ thể khi nghe nhạc

II - CHUẨN BỊ 

- Đàn phím điện tử

- Tìm Bài hát: Em đi giữa biển vàng: Nhạc Bùi Đình thảo

- Bảng phụ chép sẵn bài TĐN số 2

III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC:

	*Nội dung 1: Tập đọc nhạc số 2 – 25’
1- Khởi động- 3’
Cho HS chơi trò chơi Âm cao- âm trung- âm thấp.

- Hướng dẫn cách chơi.

- Mời 1 HS làm quản trò điều khiển các bạn chơi.

2-  Tìm hiểu – khám phá - 15’
*Trải nghiệm làm quen với bài TĐN số 2: Mặt trời lên.

- Treo bảng bài TĐN số 2.

- Yêu cầu nhóm thảo luận nhận biết các kí hiệu,hình nốt,tên nốt có trong bài TĐN.

- Hỏi:

+ Nêu tên các nốt trong bài TĐN?

+ Nêu các hình nốt có trong bài TĐN?

3 - Thực hành – luyện tập – 5 ’
- Cho HS luyện đọc cao độ các nốt trong bài TĐN: Đô – Rê- Mi -Son- La 

-Hướng dẫn HS luyện đọc, gõ tiết tấu trong bài TĐN.

- Yêu cầu nhóm tập đọc thử bài TĐN.

- Mời đại diện nhóm đọc bài TĐN.

- Cho HS nhận xét sau đó GV nhận xét.
 4 - Vận dụng – sáng tạo – 2’
- Cho các nhóm tự đọc và ghép được lời ca.

- GV để HS tự đánh giá. Sửa sai nếu có cho bạn

B.Nội dung 2: Nghe nhạc – 10’
1. Hoạt động khởi động- 2’
- Giáo viên mở nhạc đệm bài Con chim hay hót

2. Hoạt động Tìm hiểu – khám phá- 4 ’
-  Giới thiệu bài hát Em đi giữa biển vàng. Nhạc Bùi Đình Thảo

- Đặt câu hỏi cho HS : Em đã nghe bài hát này chưa ?

- Em có biết tác giả của bài hát này là ai ?

3. Hoạt động Thực hành – luyện tập. – 3’
- Giáo viên mở đài cho HS nghe toàn bộ bài hát : Em đi giữa biển vàng

- Hỏi:

+ Bài hát có giai điệu vui tươi, sôi nổi hay nhẹ nhàng, êm dịu?

+ Nhịp điệu bài hát nhanh hay chậm?

+ E thử hát lại một câu hát mà em nhớ trong bài

- Cho HS nghe lại bài hát lần 2.

4. Hoạt động 4 : Vận dụng – sáng tạo – 1’
- Hướng dẫn HS sử dựng và vận động cơ thể khi nghe và thưởng thức bài hát

- Có thể đu lắc người, vỗ tay, chậm chân

- Cho HS đọc lại  bài TĐN vừa học.

- Dặn dò hs ôn lại bài và xem lại bài TTĐN số 1,2 để chuẩn bị tiết sau ôn.

	- Nghe hiểu luật chơi

- 1 hs làm quản trò, lớp tham gia trò chơi

- Hs quan sát

- Học sinh thảo luận nhóm đôi và trả lời theo khả năng

- Học sinh luyện tập theo hướng dẫn

-Luyện đọc theo hướng dẫn
-Các nhóm tập đọc

- Đại diện nhóm đọc bài

- Các nhóm lên đọc nhạc và ghép lời ca: 1 bạn đọc nhạc , hs ghép lời sau đó đổi lại

- Học sinh hát lại bài Con chim hay hót

-Chú ý lắng nghe

- Học sinh trả lời theo khả năng

- Học sinh lắng nghe và cảm nhận.

- HS Trả lời

-Lắng nghe, cảm nhận
- HS tùy ý bộc lộ cảm xúc khi nghe bài hát
-Hs đọc lại

- Lắng nghe và thực hiện


   __________________________________________________________________
Thứ năm ngày 13 tháng 10 năm 2022
BUỔI SÁNG                           Tiết 1 lớp 5B, tiết 3 lớp 5A

                                                            Kĩ thuật

                                                 Chuẩn bị nấu ăn ( đã soạn tiết 1 sáng thứ 4 )
Tiết 2 lớp 1C
Ôn tập bài hát: Lí cây xanh

                                                    Nhạc cụ
                                 Trải nghiệm và khám phá: Hát theo cách riêng của mình
                                                 ( đã soạn tiết 2 sáng thứ 4 )
BUỔI CHIỀU                           TỔ CHỨC HNCBVC
        ________________________________________________________________

Thứ sáu ngày 14 tháng 10 năm 2022
BUỔI CHIỀU                     Tiết 1 lớp 3A, tiết 2 lớp 3B, tiết 3 lớp 3C
Học hát bài: Quốc ca Việt Nam ( lời 2 )

Nghe nhạc bài: Cháu hát về đảo xa
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT

- Nhớ tên bài hát, tiểu sử tác giả Văn Cao, chủ đề đang học.  Nhớ tên, tiểu sử tác giả bài nghe nhạc. Biết đôi nét nội dung bài nghe nhạc.
+ Hát đúng giai điệu lời 2 cũng như  cả bài Quốc Ca Việt Nam. Biết hát đa dạng kết hợp với các hình thức

- Biết vận động cơ thể theo từng phân đoạn. Biết chia sẻ cảm nhận sau khi nghe bài hát Cháu hát về đảo xa.  Có kỹ năng làm việc nhóm, tổ, cá nhân.

- Yêu thích môn âm nhạc nói chung và âm nhạc nước ngoài nói riêng. Cảm nhận được vẻ đẹp của âm thanh bài nghe nhạc

II. CHUẨN BỊ 

1. Giáo viên:

- Bài giảng điện tử đủ hết file âm thanh, hình ảnh…

- Nhạc cụ cơ bản (VD như trai-en-gô, tem pơ rinVD như thanh phách, song loan, trống con, trai-en-gô, tem pơ rin)

2. Học sinh:

- SGK, vở ghi, đồ dùng học tập

III. TIẾN TRÌNH TỔ CHỨC DẠY HỌC

	Hoạt động tổ chức, hướng dẫn của GV 
	Hoạt động học tập của HS

	Hoạt động khởi động(5’)

	- Nhắc HS giữ trật tự khi học. Lớp trưởng báo cáo sĩ số lớp.

- Hỏi câu giai điệu sau là của bài hát nào?

- Nói tên chủ đề đang học.

- Hát lại bài hát Quốc ca Việt Nam (l1)để khởi động giọng
	- Trật tự, chuẩn bị sách vở, lớp trưởng báo cáo

- Bài hát Quốc ca Việt Nam- Chủ đề 2 Tổ quốc Việt Nam

- Thực hiện

	NỘI DUNG HỌC HÁT BÀI: QUỐC CA VIỆT NAM (LỜI 2)

	Hoạt động luyện tập(15’)

	- Hát lại lời 1 vài lần.

- HS đọc lời ca lời 2 vài lần sau đó hát nhẩm lời 2 trên gia điệu lời 1 

- Hát lời 2 với các hình thức: Đồng ca, tốp ca, cá nhân

– GV hướng dẫn HS hát gõ đệm theo phách bằng nhạc cụ tự chọn như sau: Làm mẫu câu 1.

-Thực hiện 1 lần với lớp cả bài

- Gọi 1 HS thực hiện

Đoàn quân Việt Nam đi      sao vàng phấp phới.

             X              X   XX     X             X     XX

– GV có thể chia HS thành 3 nhóm hát nối tiếp:

+Nhóm 1 hát câu 1.

+Nhóm 2 hát câu 2

+Nhóm 3 hát câu 3

+ Cả 3 nhóm hát câu 4:

– GV điều khiển HS hát cả 2 lời gõ đệm theo phách các hình thức: đồng ca, tốp ca, song ca, đơn ca kết hợp thể hiện sắc thái. GV quan sát, nhắc nhở và sửa sai cho HS (nếu cần).

– GV khen ngợi, động viên HS những nội dung thực hiện tốt và nhắc nhở HS những nội dung cần tập luyện thêm. Khuyến khích HS về nhà hát người thân nghe.
	- Thực hiện.

- Thực hiện.

- Thực hiện

-Lắng nghe, ghi nhớ.

-Thực hiện

-1 HS thực hiện

-Lắng nghe, 3 nhóm thực hiện

-Thực hành theo yêu cầu GV, lắng nghe, khắc phục

- Lắng nghe, ghi nhớ, thực hiện

	NỘI DUNG NGHE NHẠC BÀI: CHÁU HÁT VỀ ĐẢO XA

	Hoạt động hình thành kiến thức mới (15’)

	- GV giới thiệu bài nghe nhạc và tác giả bài nghe nhạc

+ Nhạc sĩ Trần Xuân Tiên chập chững sáng tác từ khi còn là học sinh cấp 2, đến nay nhạc sĩ Trần Xuân Tiên (55 tuổi, ở phường Nghĩa Lộ, TP.Quảng Ngãi) đã cho ra đời gần 100 ca khúc thiếu nhi và được Hội Nhạc sĩ Việt Nam đánh giá là nhạc sĩ tiên phong trong  việc đưa dân ca, đồng giao vào ca khúc cho thiếu nhi một cách có hệ thống. Từ lúc còn học tiểu học, tôi đã thuộc những bài hát do nhạc sĩ Trần Xuân Tiên sáng tác như: Sơ ri; Nấm mèo; Mẹ; Chùm chày, mũ dẻ… 

- Bài hát Cháu hát về đảo sa nói về sư vất vả của các chú bộ đội hải quân đã không ngại nắng mưa, nơi đầu song ngọn gió vẫn chắc cây súng kiên cường để bảo vệ biển đảo thiêng liêng của Tổ quốc và để các con có được những trang sách thơm mỗi ngày đến trường. 

- Cho HS nghe nhạc lần 1 và gợi ý để HS phát biểu cảm nhận của mình về bài bài nghe nhạc

+ Em thấy bài hát này có nhịp điệu vui tươi, sôi nổi hay nhẹ nhàng, mềm mại?

+ Em thấy bài hát này có hay không,vì sao?

- GV cho HS nghe lại bài hát lần 2 và hát lại 1 câu mà em nhớ

HD HS các động tác vận động cơ thể theo từng phân đoạn

- Hỏi lại HS tên nội dung tiết học?

- Gv nhận xét tiết học nêu giáo dục (khen+nhắc nhở).

- Dặn HS về ôn lại bài vừa học, chuẩn bị bài mới, làm bài trong VBT.
	- Lắng nghe, ghi nhớ.

- Lắng nghe, ghi nhớ

- Lắng nghe, ghi nhớ và trả lời câu hỏi

+ Bài nghe nhạc nhịp điệu vui tươi sôi nổi.

+ Trả lời theo cảm nhận

- Lắng nghe, ghi nhớ. 2,3 bạn hát lại 1 câu mình thích và thuộc

 - Lắng nghe, ghi nhớ tập cùng GV sau đó luyện tập kết hợp vào nhạc.

- Hs trả lời
- Học sinh lắng nghe.

                                                                      - Học sinh lắng nghe và ghi nhớ.                                                                                                                                                                                                                                   
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